

## تشکیل کارگروه پایش محیط کسب‌وکار صنایع غذایی

استاندار اصفهان از حمایت مدیریت استان برای تشکیل کارگروه ویژه پایش محیط کسب‌وکار در واحدهای مرتبط با صنایع غذایی خبر داد. به گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار با اعضای انجمن صنفی کارفرمایان صنایع غذایی استان اصفهان با اشاره به درخواست این انجمن مبنی بر تشکیل کارگروه ویژه پایش محیط کسب‌وکار در زمینه صنایع غذایی اظهار کرد: باتوجه‌به اهمیت صنایع غذایی در استان و همچنین کشور، آمادگی تشکیل این کارگروه را با حضور معاون اقتصادی استانداری و به‌منظور احصاء و رفع مشکلات داریم. او افزود: در این کارگروه باید مشکلات استانی و دستگاه‌های مرتبط با آن مشخص و مورد پیگیری قرار گیرد؛ از هر آنچه در استان قابل‌پیگیری است از جمله پشتیبانی و اعطای تسهیلات، حمایت خواهیم کرد.استاندار اصفهان ادامه داد: همچنین چالش‌های ملی صنایع غذایی استان را نیز به‌طورجدی دنبال کرده و برای رفع آن‌ها از طریق نامه و همچنین پیگیری حضوری، تلاش خواهیم کرد؛ در این زمینه عزم جدی مدیریت استان همراه صنایع غذایی است. او همچنین با اشاره به چالش صنایع غذایی در حوزه تأمین نیروی انسانی مورد نیاز، تصریح کرد: در برخی نقاط اصفهان از جمله شهرستان‌های شرقی نیروی کار بسیاری وجود دارد که باید از آنها در صنایع غذایی مستقر در استان استفاده کرد.جمالی‌نژاد از کارفرمایان صنایع غذایی استان برای سرمایه‌گذاری و حضور در شرق استان اصفهان دعوت و خواستار به‌کارگیری نیروی کار حاضر در این شهرستان‌ها شد.

**۴ مهم‌ترین چالش صنعت غذا تأمین نیروی انسانی است**

رئیس هیئتمدیره انجمن صنایع غذایی استان اصفهان نیز در این دیدار بر ضرورت تشکیل کارگروه تخصصی برای بررسی چالش‌ها و فرصت‌های صنایع غذایی تأکید کرد و گفت: بر اساس آمار ارائه شده، صنعت غذا یکی از معدود صنایعی است که تقریباً تمام نیازهای خود را از تولید داخلی تأمین می‌کند و استان اصفهان در این حوزه از ظرفیت بالایی برخوردار است. مسعود بختیاری همچنین بر لزوم توجه به پلایفاند غیرعامل در صنایع غذایی و توزیع عادلانه امکانات در مناطق مختلف استان، به‌ویژه مناطق محروم، تأکید کرد و گفت: اعضای این انجمن خواستار تشکیل کارگروهی ویژه برای رسیدگی به اولویت‌های اصلی این صنعت و همچنین تا در جلسات منظم، راهکارهای عملیاتی ارائه شود. رئیس هیئتمدیره انجمن صنایع غذایی استان اصفهان تصریح کرد: لازم است با همکاری دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی، گام‌های مؤثری برای رفع موانع تولید و توسعه صنایع غذایی استان برداشته شود. او ادامه داد: یکی از معضلات فعلی این صنعت نیروی انسانی است؛ زیرا سال‌ها نرخ افزایش دستمزد پایین‌تر از تورم بوده و این موجب کاهش انگیزه اشتغال در صنعت شده‌است. بختیاری بیان کرد: باید برای تأمین نیروی انسانی از افراد مهاجر استفاده کرد؛ زیرا در آینده نزدیک، به دلیل کاهش نرخ تولد، یک کمبود شدید نیروی کار مواجه خواهیم شد. رئیس هیئتمدیره انجمن صنایع غذایی استان اصفهان اضافه کرد: از شما درخواست می‌کنیم که صنعت غذایی اصفهان را در اولویت قرار دهید و از محصولات داخلی و صنایع استان اصفهان حمایت کنید؛ اما نظارت بیشتری بر کیفیت و اصالت محصولات غذایی در فروشگاه‌ها و مراکز پخش‌ری داشته باشید. او با اشاره به مشکلات خرید زمین در شهرک علمی و تحقیقاتی گفت: حمایت بیشتری باید از سرمایه‌گذار بخصوص در واگذاری زمین صورت گیرد. او بیان کرد: در استان اصفهان بین ۷۰۰ تا ۹۰۰ واحد صنایع غذایی فعال هستند که با برکنندگی گسترده، نقش مؤثری ایفا می‌کنند.

## رونمایی از دستاوردهای جدید صنعت هسته‌ای کشور

دستاوردهای جدید فناوریانه سازمان انرژی اتمی ایران با حضور رئیس‌جمهور در محل این سازمان رونمایی شد. به گزارش صداسوسیام، هم‌زمان با روز ملی فناوری هسته‌ای، از دستاوردهای جدید فناوریانه سازمان انرژی اتمی ایران با حضور آقای پزشکیان رئیس‌جمهور در محل این سازمان رونمایی شد. این دستاوردها، حوزه‌های متنوعی از جمله چرخه سوخت هسته‌ای، تولید رادیودرگاه، صنایع بهداشتی و درمانی، و کاربردهای صنعتی فناوری هسته‌ای را در بر می‌گیرد. در بخش سلامت، از رادیودروری تشخیصی «گالیوم فابی» برای شناسایی بیش از ۳۰ نوع سرطان و رادیودروری درمانی «لوئتسیم فابی» که در درمان هدفمند سرطان‌های پیشرفته کاربرد دارد، رونمایی شد. همچنین، کرم پوستی «رتیوم-۱۸» که برای درمان سرطان‌های شایع پوستی تولید شده است، از دیگر محصولات نوآورانه معرفی شده بود. در بخش صنعت، چشمه کبالت ۵۷ ویژه چاییبمایی که تاکنون در انحصار چند کشور معدود بود، برای نخستین‌بار به دست متخصصان داخلی تولید شد و به بهره‌برداری رسید. همچنین از محصول «هتانول دوتره D۴» مورد استفاده در صنایع پتروشیمی، داروسازی و تجهیزات پیشرفته تصویربرداری (NMIR) و ماده استرژتیک «ای ایل هگزیل فسفریک اسید» (DVEHPA) به‌عنوان استخراج‌کننده فلزات ارزشمند مانند اورانیوم، نیکل و کبالت نیز پرده‌برداری شد. رئیس‌جمهور در این آیین، پس از رونمایی از محصولات ارائه شده، از تلاش متخصصان و پژوهشگران سازمان انرژی اتمی در مسیر پیشرفت علمی کشور، قدردانی کرد.

رئیس‌جمهور اعلام کرد که روز شنبه وزیر امور خارجه ایران با توصیه‌ها و سفارش‌های رهبری در عمان با نمایندگان آمریکا در جلسه غیرمستقیم گفت‌وگو می‌کند. به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در آئین روز ملی فناوری هسته‌ای در جمع کارکنان سازمان ملی انرژی اتمی بیان کرد: به شما دست‌مزیزاد و خلاقوت می‌گویم. از خدا خواستارم این عزت و سربلندی را که برای مردم به ارمغان آوردید مبارک کند.

قدم اول این است که من از نظر اعتقادی بارها گفتم؛ ما نماز را تک‌راری می‌خوانیم که به آن عمل کنیم. این کلمات را می‌گوییم که به یادمان باشد اینگونه زندگی کنیم، او در ادامه اظهار کرد: خداوند به فرشتگان می‌گوید در زمین می‌خواهم خلیفه انتخاب کنم. ملائک می‌گویند کسی را می‌خواهی خلیفه کنی که خون بریزد و فساد کند؟ خداوند می‌گوید من آنچه که شما نمی‌دانید را می‌دانم. به آدم همه اسم‌ها را یاد می‌دهم. همه دانش و آگاهی را. سپس می‌گوید حالا که دیدید سجده کنید. انسان به‌خاطر علم و دانیایی مورد سجده ملائک قرار گرفت. آنچه که انسان را مسجود ملائک می‌کند دانیایی و آگاهی است. رئیس‌جمهور تصریح کرد: آنچه که کشور ما به رفدت و عزت می‌رساند دانیایی و آگاهی است. اگر به جایی رسیدیم به‌خاطر تلاش عزیزان بوده است. مصاد عالم از خون شهدا ارزشش بالاتر است. اینها در تمام زندگی که در دنیا رخ‌داده نگاه کنید می‌خواهند بگویند ایران تروریست است. درحالی که ما قربانی ترور هستیم. بیش از ۳۳ هزار نفر را ترور کردند. شاهدان زنده در میان ما هستند. از بهترین‌ها و فاکازترین‌های ما را ترور کردند. آن‌هایی که می‌خواستند برای مملکت افتخار بیافرینند. آگاهانه این افراد را ترور کردند. او افزود: حضرت علی (ع) در نهج‌البلاغه می‌گوید که این نامردها و کسانی که پرچم صلابت را به دست گرفته و رشد مردم ما را نمی‌خواهند، مؤمن‌ها را و خوب‌ها را حذف می‌کنند. این نامردها عالمان و دانشمندان را از بین ما بدر می‌دارند. به تمام ترورها نگاه کنید. خواب ما را ترور کردند. دانشمندان ما را ترور کردند. این‌ها می‌خواهند بگویند کشور ما نمی‌تواند پیشرفت کند. غافل هستند که کشور ما صرفاً یک یا دو دانشمند ندارد که با ترور مملکت را زمین‌گیر کنند. هستند اشخاص زیادی که حاضرند برای این مملکت از زندگی خود بگذرند. این در ذات انسان‌ها عاشق این مملکت نهاده‌ین شده‌است. او در ادامه تأکید کرد: ما به دنبال بمب اتم نیستیم. چه کسی بالاتر از رهبری می‌توانند در این مملکت حکم صادر کند. ایشان رسماً فتوا دادند که ساخت بمب اتم حرام است. اینها منام می‌خواهند تبلیغ کنند که ایران به دنبال بمب اتم است. رئیس‌جمهور

# گفت‌وگوهای روز شنبه عراقچی با توصیه‌های رهبری است

## رویداد



عراقچی در ایستاد

باید بنده هر هفته خدمت مقام معظم رهبری می‌رسم. می‌خواهید اطمنیان پیدا کنید؟ ۱۰۰ بار راستی‌آزمایی کردید ۱۰۰۰ بار باز هم راستی‌آزمایی کنید. ما به علم هسته‌ای نیاز داریم و آن‌ها هیچ‌گاه این نیاز را رفع نمی‌کنند. آنها ما را ذلیل می‌خواهند. ما دلیل نخواهیم ماند. همه عززینی که در این عرصه تلاش می‌کنند باعث افتخار کشور هستند. ما تلاش می‌کنیم خودمان مشکلات کشور خود را حل کنیم. دستاوردهای علمی که مطرح کردید مشخص است. ما کافر ما این دانش را نداشتیم یا باید کلی از آدم‌ها می‌مردند یا به خارج برای درمان می‌رفتند و کلی ازز با خود می‌پرند. او در ادامه بیان کرد: ما به دنبال جنگ نیستیم، اما در مقابل هر تجاوزی با علم و توان خلق شده باقدرت می‌ایستیم. هر چقدر بیشتر ضربه بزنند قوی‌تر می‌شویم. هر چقدر تهدید کنند ما مستحکم‌تر می‌شویم. پزشکیان تأکید کرد: ما متجاوز نیستیم. به تمام کشورها اسلامی اعلام کردیم برادر هستیم. از روی اعتقاد می‌گویم، ما همه کشورها همسایه خود را برادر می‌دانیم. این اسرائیل است که بدون هیچ ملاحظه انسانی و هیچ ملاحظه قانونی زن و کودکان را می‌کشد. از آن نیز حمایت می‌کنند. اگر ما بی‌دفاع شویم اینها می‌آیند به ما کمک کنند؟ هرگز، همان کاری را با می‌کنند که امروز دارند با زنان و کودکان بی‌گناه در غزه انجام می‌دهند. او در ادامه خاطرنشان کرد: کسی نمی‌تواند به‌راحتی به مملکت ما طمع داشته

گفت‌وگو با سرهنگ خلبان فرامرز نوری در آستانه سالروز شهادت صیاد دل‌ها؛
**اصفهان امروز:** شهید سپهبد علی صیاد شیرازی از چهاردهی بی‌بدیل تاریخ دفاع مقدس است که نام او با ایثار، فرماندهی خالصانه و تقوا گره‌خورده است. در آستانه ۶۱ فروردین، سالروز شهادت این فرمانده بزرگ گفت‌وگویی داشتیم با سرهنگ خلبان فرامرز نوری، فرمانده مرکز آموزش هوانیروز شهید وطن‌پور اصفهان، تا از زبان یکی از فرماندهان هوانیروز، نگاهی دوباره به زوایای شخصیتی شهید صیاد شیرازی بینازیم. جناب سرهنگ نوری، با شنکر از وقتی که در اختیار ما گذاشتید، لطفاً از آشنایی و شناخت خودتان با شهید صیاد شیرازی برای مخاطبان ما بافرمایید.
من افتخار آشنایی مستقیم با شهید صیاد شیرازی را نداشتم، اما از طریق هم‌زمان و فرماندهان ارشد ارتش، به‌ویژه در هوانیروز، بارها از روحیه، تدبیر و تقوای این مرد بزرگ شنیدم. ایشان نشان نته‌تا یک فرمانده نظامی بودند، بلکه الگویی از تواضع، تضییاع، ایمان و بیش از راهبردی در میدان جنگ به شمار می‌آمدند. شهید صیاد به معنای واقعی، صیاد دل بود؛ هم در میدان نبرد و هم در دل نروهاش.
**۴** به نظر مهم‌ترین ویژگی شخصیتی شهید صیاد که امروز هم باید الگوی جوانان ما قرار بگیرد، چیست؟
بی‌شک، اخلاص در عمل. او هیچ‌گاه به دنبال مطرح‌شدن خودش نبود، بلکه همیشه برای سربلندی اسلام و ایران می‌جنگید. در

**۴** نقش هوانیروز در دوران فرماندهی ایشان در

**گفت‌وگو با سرهنگ خلبان فرامرز نوری در آستانه سالروز شهادت صیاد دل‌ها؛**

## صیاد شیرازی یعنی تلفیق عقل، ایمان و شجاعت



از ایشان داریم که می‌فرمود: اگر هوانیروز نبود، خیلی از عملیات‌ها به‌موفقیت‌می‌رسید.

این نگاه راهبردی ایشان باعث شد که هماهنگی میان یگان‌های رزمی ارتش در بالاترین سطح قرار بگیرد.

**۴** امروز که در جایگاه فرمانده مرکز آموزش شهید وطن‌پور هستید، چگونه سعی می‌کنید روحیه و مکتب شهید صیاد شیرازی را در نسل جدید نیروها تزریق کنید؟

در این مرکز، ما نه فقط آموزش فنی و پروازی می‌دهیم، بلکه بر تربیت اعتقادی و ارزشی هم تأکید ویژه داریم.

تلاش می‌کنیم فرهنگ ایثار، ولایت‌مداری و انضباط ارتشی که شهید صیاد نماد آن بود، در دل آموزش‌های ما جاری باشد. از یادواره‌های شیدا گرفته تا کلاس‌های اخلاقی نظامی، همه با‌نگاهی به الگوهای مثل شهید صیاد طراحی شده‌اند.

**۴** و در پایان، اگر بخواید یک جمله برای نسل امروز درباره شهید صیاد شیرازی بفرمایید، آن جمله‌چست؟

صیاد شیرازی یعنی تلفیق عقل، ایمان و شجاعت. امروز اگر جوانان

ما دنبال یک قهرمان واقعی هستند، صیاد دل‌ها هنوز هم راه را

نشان می‌دهد.

## تحقق افزایش بهره‌وری اقتصادی با مشارکت نسل زد



تلاش ما بر آن است تا این حمایت را بیش‌ازپیش رقم بزنیم. او خاطرنشان کرد: پاره‌های تشویقی و شرایط بسیار خوبی برای جذب سرمایه‌گذاری در این زمینه دیده شده و در زمینه قانون‌گذاری نیز تلاش‌های خوبی از سوی دولت و مجلس برای تسهیل امور در دست اقدام است. مشاور رئیس‌جمهور در امور

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

## خبر

## توسعه پایگاه‌های پهپادی در دستور کار نیروی زمینی ارتش

فرمانده نیروی زمینی ارتش به برنامه‌ریزی این نبرو باهدف احداث و توسعه پایگاه‌های پهپادی اشاره و اظهار کرد: پهپادها از جمله تسلیحات بی‌نظیر و تأثیرگذار در نبردهای احتمالی آینده است که نیروی زمینی ارتش به یاری خداوند متعال توانسته است در تولید انواع سامانه‌های پهپادی و ریزبرنده‌ها، ورود پیدا کند.

به گزارش فارس، امیر سرتیپ کیومرث حیدری در بیستمین همایش سراسری فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش که در ستاد این نیرو برگزار شد، اظهار کرد: با اهتمام به گستردگی سازمانی و پراکندگی یگان‌های تابعه نیروی زمینی ارتش در سراسر کشور، این نیرو به چشمانی باز به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و بحمدلله با به‌کارگیری تسلیحات روزآمد و پیشرفته با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی و شبکه‌محوری، هرگونه تهدید و توطئه‌های علیه تمامیت و امنیت کشور را با تمام توان دفع و مرتفع کرده است. وی با اشاره به هدف از برگزاری همایش فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی ارتش، تأکید کرد: با گردهم‌آوردن مسئولان رتب و فرماندهان یگان‌های عمده نیروی زمینی محوری، آموزش و کارشناسی نخبگان نظامی ارتش قرار به رصد مرزها و تهدیدات فرامرزی پرداخته و با قابلیت‌های روزنی، دقیق‌زنی، هوشمندی